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Variante 2 

Landesstraße 546

Bau-km 0-050,000 - 3+340,000

Neubau der Ortsumfahrung St. Leon-Rot
Ortsteil St. Leon

V O R A B Z U G
Achern, den 13.07.2022
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Krümmung
Maßstab 100/R [cm]

Rechtskurve
Linkskurve

Bauwerk BW 5
Brücke i. Z. der L 546 neu

Bau-km 1+796
LW = 25,00 m

BzG = 11,60 m
KrW = 73,000 gon

LH ≥ 2,00 m
KH = 1,50 mDIN-EN 1991-1/-2

über den Kehrgraben

Bauwerk BW 3
Brücke i. Z. der L 546 neu

Bau-km 1+476
LW = 22,00 m

BzG = 11,60 m
KrW = 85,000 gon

LH ≥ 2,00 m
KH = 1,50 mDIN-EN 1991-1/-2

über den Kraichbach

Bauwerk BW 6
Trogbauwerk i. Z. der L 546 neu

Bau-km 2+374,163
LW = 450,00 m

BzG = 10,00 m
KrW = 140,768 gon

LH ≥ 4,70 m
KH = 2,00 mDIN-EN 1991-1/-2

unter BAB 5, WWeg, L 546 alt

Bauwerk BW 1
Brücke i. Z. eines Wirtschaftsweges

Bau-km 0+211,097
LW = 28,00 m

BzG = 5,50 m
KrW = 124,591 gon

LH ≥ 5,50 m
KH = 1,70 mDIN-EN 1991-1/-2

über die L 546 neu

Bauwerk BW 2
Brücke i. Z. eines Wirtschaftsweges

Bau-km 0+101,411
LW = 28,00 m

BzG = 5,50 m
KrW = 75,958 gon

LH ≥ 5,50 m
KH = 1,60 mDIN-EN 1991-1/-2

über die L 546 neu

Bauwerk BW 4
Brücke i. Z. eines Wirtschaftsweges

Bau-km 0+240,214
LW = 28,00 m

BzG = 5,50 m
KrW = 145,967 gon

LH ≥ 5,50 m
KH = 1,60 mDIN-EN 1991-1/-2

über die L 546 neu

Bauwerk BW 7
Brücke i. Z. der BAB 5

Bau-km 591+373,108
LW = 14,00 m

BzG = 41,60 m
KrW = 59,232 gon

LH ≥ 4,70 m
KH = 1,00 mDIN-EN 1991-1/-2

über die L 546 neu

Bauwerk BW 8
Brücke i. Z. eines Wirtschaftsweges

Bau-km 0+086,422
LW = 15,00 m

BzG = 5,50 m
KrW = 54,326 gon

LH ≥ 5,50 m
KH = 1,00 mDIN-EN 1991-1/-2

über die L 546 neu

Bauwerk BW 9
Brücke i. Z. der L 546 alt

Bau-km 0-154,030
LW = 15,00 m

BzG = 11,60 m
KrW = 53,289 gon

LH ≥ 5,50 m
KH = 1,00 mDIN-EN 1991-1/-2

über die L 546 neu
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Gepl. Kreisverkehr 
 Außendurchmesser = 40,00 m  

 Breite der Kreisfahrbahn = 7,00 m 
 Innendurchmesser = 26,00 m


